

对未婚妻一见钟情
亲自设计订婚戒指

英国王室27日宣布,现年33岁的哈里王子本月早些时候已在伦敦与美国演员梅根·马克尔订婚,两人预计明年春天举行婚礼。哈里王子的父亲、王储查尔斯居住的克拉伦斯宫当天发表声明说,哈里已向女王伊丽莎白二世及其他近亲告知了这一消息,也已得到马克尔父母的祝福。

作为全球最知名“黄金单身汉”之一,哈里的感情生活近年来一直备受关注。去年11月,哈里发表声明公开和马克尔的情侣关系;今年9月,在加拿大多伦多举行的第三届“不可战胜”运动会上,这对情侣首次公开露面,手牵手观赛。

哈里和马克尔在公布婚讯后共同接受媒体采访时说,他们在去年7月的一场相亲会后感情迅速升温。媒体去年10月发布约会照曝光二人的恋情时,这对一直刻意避开媒体和公众的情侣完全没有做好心理准备。

哈里说,他本月初向马克尔求婚。他相信,如果母亲还在世,必定会和马克尔成为好友。

因为母亲戴安娜王妃的离世,哈里对“狗仔队”一直心怀芥蒂。在“狗仔队”曝光恋情后,哈里不得不选择主动公开。他指责一些八卦媒体为挖到“猛料”而滋扰女友及其家人好友,还谴责媒体对自己混血女友的报道充满性别和种族歧视。

27日订婚公布后,哈里与未婚妻在肯辛顿宫与媒体短暂见面。被问及何时确定马克尔就是他的“真命天女”,他回答:“就在第一次相见时。”

马克尔展示了哈里送给她的订婚戒指。它由哈里本人设计,镶嵌3枚钻石,其中最大的一枚钻石来自博茨瓦纳。王室方面说,博茨瓦纳是对这对情侣有特殊意义的地方。另外两枚钻石是戴安娜的遗物。

从派对王子到渴望结婚
希望过上“正常生活”

哈里一度给人的印象是英国王室的“野小子”“派对王子”,多次曝出负面新闻,比如吸食大麻、在未到法定年龄时在酒吧喝醉酒。

2005年,哈里主动申请参军,开始军队生涯。服役十年期间,他两次随英军前往阿富汗,驾驶武装直升机与塔利班作战,成为25年来首位亲赴战地作战的英国王室成员。

从军经历对哈里影响很大,他曾表示这种影响“将伴随终生”。这也是他如今投身慈善领域、关注退役老兵身心健康的主要原因。2014年,他在伦敦发起为退役伤残老兵举办的“不可战胜”运动会,呼吁社会关爱和支持这些心理和身体都受创的军人。此外,他是“与伤兵同行”慈善项目的支持者,还像母亲戴安娜王妃一样对艾滋病儿童进行持续关注。

2015年5月,哈里在结束军队服役后访问新西兰。他在新西兰接受采访时说,自己羡慕哥哥的幸福生活,也渴望找到人生伴侣并立即“结婚生子”,但那个“她”还没出现。

今年6月份在接受美国《新闻周刊》采访时,哈里谈及母亲,赞扬她让自己知道如何过普通人的生活。“我自己上街买东西,有时候我也担心有人用手机拍我。但我下定决心要过一种相对正常的生活。如果我运气够好能有孩子,我决心让他们也能有比较正常的生活。”

综合新华社消息

英国王室27日宣布,哈里王子与女友梅根·马克尔已于本月早些时候在伦敦订婚,婚礼定于明年春季举行。对于英国公众来说,哈里的婚讯令他们看到了一个蜕变成熟的王子形象。哈里王子曾经对自己的王室身份和职责感到困惑,也长年生活在丧母之痛的阴影之中。近年来,他投入亡母戴安娜王妃生前热爱的慈善事业,并为退伍老兵积极发声募捐。这名曾经的“问题少年”如今已被视为英国王室的“一笔重要财富”。

哈里王子要成家了

明年春天与美国演员马克尔举行婚礼



哈里王子与未婚妻梅根·马克尔

做慈善懂时尚,这位“准王妃”很能干

本报记者 王晓莹 编译

和以前嫁入英国皇室的姑娘相比,马克尔的身份有点特别:36岁,之前有过一次婚姻,虽然是演员出身,但在演员中算不上最漂亮的,她是怎么当上“准王妃”的呢?

马克尔出生在美国加利福尼亚州,从肤色来看,她就和之前的英国王妃们不同——她的小麦色皮肤来自母亲。马克尔的父亲是个白人,职业是灯光师,曾获过美国电视界最高奖项艾美奖;她的母亲则是一名非裔美国人,当过临床治疗师和瑜伽教练。

2003年,马克尔从美国西北大学毕业,正式进入演艺圈。她参演过一些电影和电视剧,但都不算出名,最有名的角色是《金装律师》

中的一个律师。用娱乐圈的话来说,马克尔只是美国的一个“十八线女演员”。

2011年9月,马克尔嫁给了美国制片人特雷弗·恩格森。两人经历过7年的爱情长跑,但这段婚姻只持续了两年,2013年8月以离婚而告终。谁都没想到,3年后,马克尔和英国王室的第五顺位继承人哈里王子谈起了恋爱。

能让哈里王子一见钟情,这个“十八线女演员”自然有她的过人之处。英国广播公司网站报道称,还没当演员时,写得一手漂亮花体字的马克尔曾经做过婚礼请柬的兼职。

马克尔热衷于做社会慈善工作。她当过加拿大“世界宣明会”全球大使,呼吁改善全球儿童的教育、食品和医疗条件;她致力于联合国推动性别平等的公益

项目,曾为此去往卢旺达的难民营,和难民小朋友一起牵手拍下照片。马克尔还积极推动种族平等,她曾给杂志写过专栏文章,讲述她身为一名拥有非裔血统的女演员的经历与困惑。

此外,马克尔还有一重身份:她是个“网红”。在社交网站Instagram上,她拥有190万名粉丝;她创办了一个名为“The Tig”的时尚生活网站,并亲自担任主编。

网站上有包括时尚、美妆、旅游等受女性欢迎的内容,同时给女孩们传递自强、自信等观念。不过,今年4月,马克尔在网站上发表了《亲爱的,再见》一文,宣布关闭网站。或许,马克尔已经做好准备,等明年成为王妃后,她可以用新身份去做更多她喜欢做的事情,以更大的影响力影响更多的人。

拒绝出庭? 那也得审

朴槿惠连续两天不出庭
法院将进行缺席审判

据新华社电 韩国首尔中央地方法院28日裁定,鉴于前总统朴槿惠一再拒绝出庭,“亲信干政”案将在她缺席的情况下继续审理。

这桩案件中断审理一个多月后,首尔中央地方法院27日恢复审理,但朴槿惠以身体健康为由拒绝出庭,法院随后决定28日再次开庭审理。

由于朴槿惠28日仍未现身,法官金世延(音译)在当天上午的听证会上表示:“鉴于她持续拒绝出庭,我们已将可能缺席审判一事告知被告。今天,朴槿惠还是没有出庭。”

法庭方面认为,从首尔看守所提供的报告看,朴槿惠的健康状况并没有恶化到无法出庭的地步。“鉴于此案仍有大量情况需要商讨,例如问询证人,以及考虑到她的拘留期限,案件审理进程不容许再拖延。”

根据韩国相关法律,如果被告无正当理由拒绝出席庭审,法院可进行缺席审判,这样不利于被告。

朴槿惠今年3月遭弹劾,成为韩国历史上第一个被弹劾罢免的总统,失去司法豁免权。3月31日,朴槿惠被法院批捕,迄今一直关押在首尔看守所。4月17日,检方以涉嫌收受贿赂、滥用职权等18项罪名起诉朴槿惠,拘留期限为6个月,即10月16日到期。10月13日,法院裁定将朴槿惠的关押时间延长6个月,引起朴槿惠及其律师团的强烈不满。

10月16日,朴槿惠出席被延长拘留期限后的首次听证会,声称自己遭受政治迫害,而她的7人律师团当天宣布集体辞职。法院方面随后劝说律师团回归,但未能成功。

法院方面10月25日为朴槿惠指派了新的5名公设辩护律师,并给予他们充分时间熟悉卷宗,因此暂时中断审理。据悉,朴槿惠案的卷宗超过12万页,光是起诉书就长达154页。

韩国媒体援引狱警方面消息人士的话报道,自从被指派新律师团后,朴槿惠一直拒绝与这5名律师会面,显然对庭审采取抵制态度。

韩国《中央日报》28日援引执法部门消息人士的话报道,在对朴槿惠政府涉嫌非法监听公职人员和民众一案的调查过程中,一名检察官被控在几名嫌疑人之间传话,帮助他们“串供”,正在接受检方的内部调查。爆料称,这些嫌疑人包括青瓦台前首席秘书禹柄宇、国家情报院多名前官员。他们被调查人员盯上后,彼此之间不便直接接触,于是通过这名检察官“互相传话”。

随着韩国检方对朴槿惠政府相关黑幕的调查扩大,另一前总统李明博在执政时期的可疑案件也进入公众视野。

韩联社报道,调查人员28日突击搜查李明博前助手金泰孝的住所和办公室,带走了大量文件和电脑资料,以调查李明博政府涉嫌干涉2012年总统选举一案。金泰孝是李明博竞选总统时外交安保方面的智囊助手,后担任青瓦台对外战略企划官。